
 

Continguts formatius que ens fan falta per millorar la nostra 
militància (classificacions fetes per temes i nombre de respostes) 

• EVANGELIS I BÍBLIA (19)  
• ASPECTES SOCIOPOLÍTICS (13)  
• LA FE (11)  
• PREGÀRIA I REFLEXIÓ (11)  
• MILITÀNCIA I MÓN OBRER (10)  
• ESGLÉSIA I COMUNITAT (8)  
• ASPECTES DE MOVIMENT (8)  
• RELIGIONS (3)  
• IMMIGRACIÓ (3)  
• TESTIMONIATGES (3)  
• ACTITUDS EVANGÈLIQUES (2)  
• LA REVISIÓ DE VIDA (2)  

Mitjans que ofereix el moviment que caldria millorar 
• PÀGINA WEB I CORREU ELECTRÒNIC (23)  
• VALORACIÓ DE LA FORMACIÓ (18)  
• ALTRES PROPOSTES (16)  
• FORMACIÓ A LES ZONES (13)  
• TEMES DE MOVIMENT (10)  
• ELEMENTS FORMATIUS (6) 
• PROPOSTA DE CALENDARI (2)  

Proposta de temes pels propers dossiers del butlletí/documents 
de formació 

• FE, ESGLÉSIA I RELIGIÓ (40)  
• TEMES SOCIALS (19)  
• LA FAMÍLIA I ELS FILLS (12)  
• EL NOSTRE MOVIMENT (10)  
• ACTITUDS DAVANT EL MÓN (9) 
• BIODIVERSITAT I GLOBALITZACIÓ (7)  
• MÓN OBRER I MILITÀNCIA (6)  
• LA VIDA (4)  
• LA GENT GRAN (3)  
• TERCER I QUART MÓN (2)  

 
Si vols saber més dels resultats de l’enquesta pots trobar-ho a: 

http://www.treballadors.org/aco/ca/formacio 

 

RESUM RESULTATS ENQUESTA FORMACIÓ 
(12/10/2011) 

 
TOTAL PERSONES DEL MOVIMENT: 778 

 

• Han respost més dones (59,3%) que homes(40,6%) 
• Les persones  de 41 a 50 anys són les que més enquestes han contestat 

(34%) 
• Les persones amb responsabilitat o que han estat responsables (gent més 

implicada dins del moviment) són les que li han donat més importància a  
respondre l’enquesta (63,8%) 

 

Allò que més es valora de la formació que ofereix el moviment és: 

DOCUMENTS DE L’ACO 

BUTLLETÍ 

FORMACIÓ DE LA ZONA 

ESTUDIS D’EVANGELI 

FORMACIÓ DEL MOVIMENT 

ALTRES: 
 

HAN RESPOST L’ENQUESTA 
133 PERSONES 

ZONES HOME DONA ALTRES/NC < 40 ANYS 41 A 50 ANYS 51 A 65 ANYS> 65 ANYS ALTRES/NC SI NO ALTRES/NC

Baix Llobregat 19 25 1 14 13 10 8 0 24 17 4

Besòs 6 15 2 4 7 7 4 1 14 5 4

Girona 1 4 0 5 0 0 0 0 2 3 0

Lleida 1 1 0 0 1 1 0 0 0 2 0

Mallorca 3 1 0 2 2 0 0 0 4 0 0

Maresme 1 0 0 0 1 0 0 0 1 0 0

Montserrat 3 6 0 1 3 3 2 0 7 1 1

Nou Barris 1 4 0 0 3 2 0 0 4 1 0

Sagrera-Sant Andreu 6 5 1 6 2 3 1 0 5 6 1

Vallès Occidental 6 7 1 2 9 2 1 0 9 3 2

Vallès Oriental 3 4 0 0 1 3 3 0 5 2 0

Vic 1 2 0 1 2 0 0 0 1 1 1

ALTRES/NC 1 2 0 1 1 0 1 0 0 2 1

Total 52 76 5 36 45 31 20 1 76 43 14

SEXE EDAT RESPONSABILITAT

Recessos                                          Ponències 

Celebracions de zona                         Tallers 

Exercicis                Grups de Revisió de vida 

Setmana Santa                   Taules Rodones 1 4 

http://www.treballadors.org/aco/ca/formacio#_blank


 

      Aspectes formatius que valorem com a més enriquidors 

 
 
 
 
 
 
 
 

       Temes de formació que esperem que ens ofereixi l’ACO 
(classificació feta per temes, afegint el nombre de respostes) 

 

 
 

Respecte als documents d’ACO 

 

• Els documents es llegeixen en un 70% 
• De la gent que els llegeix, acostumen a treballar-los: 

- personalment, un 34,6% 
- i en grup, un 32,3%  

• Un 30% de les persones enquestades no llegeixen els documents 
d’ACO 

• El motiu prioritari sobre per què no ho fan és per manca de temps 
(55%) 

• Els documents que més es recorden són els de RV i Ser responsable a 
l’ACO 

• Els militants volen que se segueixin enviant els documents en format 
paper i no volen que s’enviïn només per correu electrònic (62,8%) 

• El ritme de publicacions es considera que és l’adient 

 

Respecte a les Jornades de formació: xerrades, taules 
rodones 

 

• Assisteixen a les Jornades de Formació, el 38% dels enquestats  
• Pels militants que no hi van, les raons són: 

▫  que les Jornades es fan a mala hora 
▫  o perquè és un mal dia 
▫  o que queda lluny de la població on es viu 

• En general es recorden les Jornades més recents (crisi econòmica, 
Sant Pau, Teresa Forcades) i podríem dir que es recorda més la 
formació escrita (59,6%) que la presencial (48,4%):  

▫ podríem interpretar que la formació escrita en tot moment 
la pots tornar a consultar 

• S’està d’acord que se segueixin fent 2 trobades formatives a l’any 
 

Nº RESPOSTES 
QUÈ ESPERES DE LA FORMACIÓ? 

114 

29 LA FE 

  CREIXEMENT DE FE 

  ASPECTES COMUNITARIS DE LA FE 

  ESGLÉSIA 

  ALTERNATIVES PER A VIURE LA FE 

  MITJANS PER A TREBALLAR LA FE 

19 MILITÀNCIA OBRERA I CRISTIANA 

  CONÈIXER EL MISSATGE CRISTIÀ PER VIURE'L EN EL MÓN OBRER 

  CREIXEMENT I FORMACIÓ EN GENERAL 

  CONSCIÈNCIA OBRERA, SINDICAL I POLÍTICA 

33 CREIXEMENT PERSONAL 

  CREIXEMENT PERSONAL EN GENERAL 

  CREIXEMENT COM A MILITANT 

  REFLEXIÓ 

18 ELEMENTS SOCIALS I TESTIMONIALS 

  ANÀLISI SOCIAL 

  FORMACIÓ SOCIAL 

  SENSIBILITZACIÓ SOCIAL 

  PARTICIPACIÓ ACTIVA PER LA TRANSFORMACIÓ SOCIAL 

7 MOVIMENT 

8 ALTRES ELEMENTS 

 

2 3 


